

stva, kateri, dovršivši enoletno gozdarsko prakso, odslužujejo prezentno službo za enoletne dobrovoljce, k imatrikulaciji na imenovani visoki šoli. 159. Ukaz pravosodnega ministerstva od 5. oktobra 1889, da se občina Torskie odkazuje okolišu okrajnega sodišča Tluste v Galiciji. 160. Ukaz ministerstva notranjih stvari od 5. oktobra 1889, o delitvi političnih okrajev Hernals in Sechshaus in ustanovi dveh novih okrajnih glavarstev v Währing-u in Hietzingu z istočasno opustitvijo okrajnega glavarstva Lilienfeld. 161. Cesarski ukaz od 6. oktobra 1889, da se iz državnih sredstev podeljujejo podpore in naprednine s slabo létino in stisko zadetim krajem kraljevine gališke in vladimérske z veliko vojvodino krakovsko, vojvodine gorenje- in dolnje-sleške in vojvodine bukovinske. — Kos LVI. Izdan in razposlan dne 16 oktobra 1889. 162. Razglas ministerstva za deželno bran in finančnega ministerstva od 20. septembra 1889, s katerim se razznanja dodatna uvrstitev občine Log v 5. razred vojaško-stanarinske tarife (Drž. zak. št. 168 iz l. 1885). 163. Razpis finančnega ministerstva od 10. oktobra 1889, o oznamenjanji prašnega cukra (phanega cukra, cukrove moke) iz zacolanega cukra, z uradnimi zapornimi znamkami. (Dalje prihodnjič.)



Drobne vesti.

V Ljubljani, dne 15. junija 1890.

— (Iz kronike društva „Pravnika“.) Društveni izlet, ki je bil zadnjič naznanjen za 8. dan t. m., preložen je na 15. dan t. m. — Odbor razpošilja ravnokar v posebnih pismih navodila za izpisavanje državnih in deželnih zakonikov tistim, ki bodo sodelovali pri teh pripravah za pravno-politično terminologijo nemško-slovensko. Ker v današnjem listu ni prostora, priobčimo vsebino takega pisma prihodnjič. Vsakemu sodniku je oddeljen jeden letnik zakonika, da izpiše nemške in slovenske pravniške besede in fraze iz tistih zakonov, ki se tičejo pravosodja in pa bolj vsakdanje upravne prakse. „Quoad materiam“ bilo je pač vse prepustiti razsodnosti in vestnosti sodnika. Formalno navodilo je kratko in obsega le tisto, česar treba, da se doseže namen in da je izpisano gradivo porabno pri redakciji slovarja po svoji točnosti in jednotnosti. Četudi se od sodnika zahteva veliko, vendar ni to preveč, nego neizogibno potrebno. Zato je želeti, da se vsakedor tesno drži navodila. Sicer pa: čast vstrajnosti p. n. gg. sodnikov pri tem velevažnem, domoljubnem delu!

— (Tiskovna pogreška) sta se vrnila v zadnjo številko „Slov. Pr.“ smisli na kvar. Na strani 137. v vrsti 16 je čitati namestu „navedenega kupa“: „navadnega kupa“, a v vrsti 32.: namestu „pravosodni čin“: „pravorodni (pravotvorni) čin“.

„Slovenski Pravniki“ izhajajo 15. dne vsacega meseca in dobivajo ga člani društva „Pravnika“ brezplačno; nečlanom pa stoji za vse leto 4 gl., za pol leta 2 gl.

Uredništvo je v Ljubljani, št. 8 na Bregu; upravništvo pa na Križevniškem trgu št. 7.